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BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, 
AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK 
A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN 
ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT 
POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 

UNCSI!

Uncsi, mondja egy ismerősöm, aki van any-
nyira perverz, hogy naponta rámegy a kor-
mány honlapjaira. Ő a legjobb értelemben 
vett polgár, aki szerint tényleg beköszön-
tött a „forradalom” és a „nemzeti együtt-
működés” korszaka, úgyhogy vége annak 
a kornak, amikor a szocialisták manipulál-
tak bennünket, amikor el lehetett titkolni az 
információkat a kíváncsi polgárok elől. He-
lyes, vége! Az információ nem monopólium 
többé, hanem a polgárok tájékozódását és 
szabad döntését segítő eszköz! Hurrá! Isme-
rősöm derűlátása a letöltés sebességével ará-
nyosan múlik el. Miniszterelnökünk honlap-
ja a maga fiatalos vonalvezetésével még üdí-
tő színfolt, bár nem kényeztetnek el olyan in-
formációkkal, melyeket máshonnan ne tud-
nánk meg. Némileg fejtörést okoz, hogy a 
miniszterelnök honlapjáról miért nem lehet 
átmenni a kormány honlapjára, de hát nem 
kell mindent az orrunkra kötni.

Csupa új minisztérium és csupa régi hon-
lap. C’est la vie. Az új Belügyminisztérium 
ellát egy csomó új feladatot, de ez nem de-
rül ki a honlapjáról. Ki tudja miért, de nincs 
átjárás a rendőrség, a titkosszolgálatok hon-
lapjára, pedig a főnök itt is, ott is a belügy-
miniszter. A Külügyminisztérium meg-
őrizte az MSZP-s minisztérium honlapját. 
Nincs több információ, és a minisztert le-
számítva még az új vezetők nevei sem talál-
hatóak. A Nemzetgazdasági Minisztérium 
már megcsinálta a honlapját, a vezetők is raj-
ta vannak, igaz, többször kell klikkelni, mire 
elolvashatja az ember. Az anyagok zöme 
„másodrendű frissességű”, amint Bulga-
kov a romlott halat nevezi a Mester és Mar-
garitában. A makrogazdasági folyamatok 

leírása példának okáért 2009. októberi. A 
szép nevű Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium honlapja megörökölte a kan-
cellária nem túl szép külcsínét, és felrakták 
a korábbi MSZP-s minisztérium anyagait. 
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium, ami 
egyébiránt üdvözlendő újítás, mind külsejé-
ben, mind tartalmában az egykori oktatási és 
kulturális tárca anyagait tartalmazza. Egész-
ségügyről meg ilyesmikről egy szó se.

Van egy kis bökkenő az általános szemlé-
lettel, ami, úgy tűnik, nem akar változni. Ve-
gyük például az USA állami honlapjait! Az 
USA ugye köztudottan tőkés ország, vagy-
is nem a rendszerben keresendő a különb-
ség. Nos, ott én, mint polgár, megtudhatom, 
hogy az adott minisztérium vezetői mit csi-
nálnak az adott napon. Egyáltalán megtud-
hatom, hogy kik dolgoznak a minisztérium-
ban, telefon- és szobaszámmal. Fel lehet 
iratkozni az adott állami szerv levelező listá-
jára. Megtudhatom a legfontosabb szakmai 
elképzeléseket. És képzeld el, még a vélemé-
nyemet is megírhatom. De a legszörnyűbb, 
szerintem, ez már aztán a kapitalizmus tel-
jes bomlása, válaszolnak is a véleményem-
re. Hát ilyet! Nem akarom én bántani új kor-
mányunkat, van nekik elég bajuk nélkülem 
is. De, ha már új korszakot hirdetnek, szerin-
tem csinálni is kellene.

KIJUTUNK A KÖVETKEZŐ VB-RE?

A mostani foci világbajnokság elmegy mel-
lettünk, mint egyebek között sok más, ami-
hez nincs közünk, bár lehetne. A foci mai vi-
lágfolyamataihoz biztosan nincs közünk, és 
a dolgok mai állása mellett nem is lehet. Va-
lamit azonban nem értek. Vannak hozzánk 
hasonlóan hátrányos helyzetű, nehéz múltú 

országok, amelyek fiai mégis ott vannak 
Dél-Afrikában. Itt vannak például a szlová-
kok. Megverik az olaszokat, sőt, még tovább 
is jutnak. Itt van az egykori Jugoszlávia, 
ahonnan mindjárt két válogatottra is telik, 
a szerbekre és a szlovénokra. És akkor még 
nem is beszéltem a Koreai Népi Demokrati-
kus Köztársaság csapatáról. Nem az az ér-
dekes, hogy megverték őket. Az az érdekes, 
hogy ott voltak, és küzdöttek. Mi pedig itt-
hon a tv-t nézzük, és el vagyunk foglalva 
a saját kis pocsolyánkkal. Van-e remény? 
Nos, most, hogy sportoló ember a miniszter-
elnökünk, sőt, az államfő is egy volt olim-
piai bajnok lesz, talán. Feltéve persze, hogy a 
hétköznapokban is komolyan veszik a spor-
tot. Mondjuk, lesz tornaóra az egyetemeken, 
az állam támogatja a sportot, hogy olcsóbb 
legyen a fiataloknak, netán ingyenes. Lehet, 
hogy kijutunk a következő VB-re. De azért 
a szerelést még ne rendeljük meg!

TETSZIK! NEM TETSZIK!

Az új honvédelmi miniszter egyik első ven-
dége Eleni Kounalakis asszony volt, a buda-
pesti amerikai nagykövet. Hende miniszter 
úr előzőleg elugrott Afganisztánba, hogy mi 
is van a fiúkkal odakint. A sajtóközlemény 
szerint a miniszter nem titkolta, hogy elég 
rossz körülmények között vannak a ma-
gyarok. Rendes tőle, hogy legalább ezt szó-
vá tette. Ugyanis, ha már benne vagyunk az 
amerikaiak bulijában, az amcsik valamit te-
hetnének azért, hogy ne kelljen sátorban lak-
ni, ami köztudottan nem nagyon áll ellen a 
lövedékeknek. Egy pár olyan gépkocsi sem 
ártana, ami az amcsiknak van, nekünk meg 
nincs. Szóval, ez tetszik! Persze, az amerikai 
nagykövet is elsírta magát, hogy nem köny-
nyű az afganisztáni misszió, de ha ott jó lesz, 
akkor Európában jön a dőzs. Mindjárt meg 
is kérdezte: ugye, szeretett magyarjaim, egy 
lépést se hátráltok vissza? Hende doktor „a 
találkozó végén megerősítette, hogy hazánk 
eleget tesz vállalásainak a romló biztonsági 
helyzet és a nehéz költségvetési helyzet el-
lenére is”. 

Na, ez az, ami nem tetszik!

THÜRMER GYULA
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Eddig ismeretlen Che Guevara-kép került elő. A képet 1961. február 
26-án készítették a kubai ipari minisztérium első önkéntes társadalmi 
munka akcióján. A miniszter, aki akkor maga Che volt, félmeztelen-
re vetkőzve dolgozik. 
Hol vannak ma ilyen miniszterek?

A DOLGOZÓ MINISZTER

Kereken húsz évvel a német újraegyesítés után a keletnémetek 
egynegyede visszasírja az egykori NDK-t. A Berlin-branden-
burgi Társadalomkutató Központ tanulmánya szerint a keleti 
tartományok felnőtt lakosságának pontosan 25 százaléka egy-
értelműen pozitív képpel rendelkezik a volt NDK-ról, a szocia-
lizmus legfőbb vívmányai között említve a teljes foglalkozta-
tást, a nők esélyegyenlőségét, a jó munkahelyi kollektívát, a vál-
lalati üdülőket, az olcsó élelmiszereket, és – mint sokan meg-
fogalmazták – a békepolitikát. A tekintélyes társadalomkutató 

központ külön fejezetben foglalkozott a 
kommunista, illetve a nemzetiszocia-
lista diktatúra összehasonlításával kap-
csolatos véleményekkel. Mindennek 
alapján a tanulmányból kitűnt: a kelet-
németek háromnegyede a leghatározot-
tabban elutasította, hogy a volt NDK-t a 
nemzetiszocialista rezsimhez hasonlítsák, illetve azzal egy la-
pon említsék. 

Hatvan éve, 1950. június 25-én tört ki a 
koreai háború. A nyugati média Sztálint 
és az észak-koreai vezetést teszi felelős-
sé a konfliktusért. A legfrissebb előkerült 
dokumentumok szerint azonban nem er-
ről van szó: az Egyesült Államok provo-
kálta ki a koreai háborút! Ez nem csak a 

történelem meghamisítása, de ami vég-
képp nem az: 1945 óta, a koreai félsziget 
megosztásával, a háborúval és a blokád-
dal Washington 65 ezer milliárd dolláros 
kárt okozott Észak-Koreának. Ez az ösz-
szeg a többszöröse az Egyesült Államok 
jelenlegi adósságállományának.

Folyamatosan tiltakoznak a görög munka-
vállalók a kormány megszorító intézkedé-
sei ellen. Kedden újabb országos sztrájk volt 
az országban. A fővárosban a kommunista 
vezetésű Pame szakszervezet több ezer tag-
ja vonult fel „fizessék meg a gazdagok a vál-
ság árát” feliratú táblákkal felszerelkezve, il-
letve Görögországnak az euróövezetből való 
kilépését követelve. Korábban kommunis-
ta aktivisták megakadályozták öt komp in-
dulását az Athén közelében található pireu-
szi kikötőből. A helyi bíróság természetesen 
„törvénytelennek és eltúlzottnak” nevezte a 
tengerészek kommunista szakszervezete ál-
tal meghirdetett demonstráció tervét. 

A tüntetők azonban már kora reggel 
megjelentek a kikötőben, s – nem ülve fel 
a rendőri provokációnak – tiltakoztak a 
népellenes intézkedések ellen. 

KOMMUNISTÁK VEZETIK A GÖRÖG ELLENÁLLÁST

AZ NDK IDEJÉN JOBBAN ÉLTEK

A KOREAI NÉP MEGÁLLÍTOTTA 
AZ AMERIKAI AGRESSZIÓT
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A MUNKÁSPÁRT ÉL ÉS ÉLNI FOG
A Központi Bizottság június 26-i ülésére 
sokan jöttek el a párt tagjai közül. Az ér-
deklődés nem véletlen, hiszen a párt jö-
vőjéről, sorsáról születik döntés ezekben 
a hónapokban. A párt elnöke a hivata-
los napirend előtt több elvtársat köszön-
tött születésnapja alkalmából. Az elmúlt 
időszakban ünnepelte 70. születésnapját 
Kiss Lászlóné, a KB tagja, a Bács-Kis-
kun megyei szervezet korábbi elnöke. 
Paulik Péter, a KB tagja, budapesti regio-
nális elnök 50., Kalapos Mária, a KB tag-
ja, Bács-Kiskun megyei elnök pedig 65. 
születésnapját. Vida János, a pártlap ko-
rábbi főszerkesztője, a Munkáspárt lelkes 
aktivistája a közelmúltban volt 60 éves. A 
KB tagjai közül „félkerek” évfordulóját 
ünnepelte Kozák András, aki 35 éves, és 
Gulyás László, aki pedig 55 éves.

A Központi Bizottság első napirend-
ként meghallgatta Thürmer Gyula elnök 
tájékoztatóját a KB tagjaival és a megyei, 
budapesti vezető aktivistákkal folytatott 
elbeszélgetések tapasztalatairól. A párt 
elnöke elmondta, hogy a KB tagjainak 
többsége tovább kívánja folytatni munká-
ját. Tisztában vannak a nehézségekkel, és 
részt kívánnak venni a párt korszerűsíté-
sében és megerősítésében. A KB-tagok 83 
százaléka tagja az Ezres Klubnak. Nagy 
részük vállalta, hogy emeli a havi támoga-
tását. Az Ezres Klubba a KB tagjai havon-
ta átlagosan 1369 forintot fizetnek be. A 
KB-tagok példamutatóan fizetik a tagdíjat 
is. Az átlagos tagdíj 1302 forintra emelke-
dett. A KB tagjainak 97 százaléka fizeti 
elő A Szabadságot, van, aki többet is.

A párt elnöke elmondta, hogy a KB 
tagjain kívül elbeszélgetést folytatott 64 

megyei és budapesti vezető aktivistá-
val. Zömük lelkesen támogatja a párt to-
vábbi küzdelmét, de vannak, akik meg-
fáradtak. A vezető aktivisták 60 százalé-
ka lépett be eddig az Ezres Klubba. Az 
átlagos befizetés 1115 forint. Sok helyütt 
még sokat kell tenni ezért, különösen Bé-
kés és Borsod megyében. A megyei és 
budapesti aktivisták átlagban 884 forint 
havi tagdíjat fizetnek, és a 64 fő 72 darab 
Szabadságot is előfizet. A Központi Bi-
zottság tudomásul vette Thürmer Gyula 
tájékoztatását. 

Karacs Lajosné a második napirendi 
pont keretében ismertette a párt anyagi 
helyzetét.

Emlékeztetett a Munkáspárt 22. kong-
resszusa ma is érvényes határozatára: 
„Vállaljuk, hogy eltartjuk a pártot. Ké-
szek vagyunk a nagyobb anyagi áldo-
zatra.” Kiemelte, hogy a párt létéhez el-
engedhetetlen egy néhány fős forradal-
mi központ működtetése. Ehhez azon-
ban a párt aktivistáinak és tagjainak na-
gyobb erőfeszítésére van szükség. A fel-
szólalók többsége egyetértett azzal, hogy 
a pártnak kell a működéshez szükséges 
pénzt előteremteni. Elutasították azt az 
elképzelést, hogy a többi megye is fizesse 
be tagdíja egy részét a központba. A KB 
a vita végén egy tartózkodással elfogadta 
az ezzel kapcsolatos határozatot, amelyet 
teljes terjedelemben közlünk.

Hajdú József, a KB tagja kezdemé-
nyezte, hogy a KB vitassa meg az Orbán-
kormány egy hónapos tevékenységét. 

A vita után a KB egyhangúlag állásfogla-
lást fogadott el, amelyet ugyancsak teljes 
terjedelemben lehet lapunkban olvasni.

ÜNNEPELTEK A PÁRT ELNÖKÉVEL: KOZÁK ANDRÁS, KISS LÁSZLÓNÉ, KALAPOS MÁRIA, 
PAULIK PÉTER, VIDA JÁNOS
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A Munkáspárt Központi Bizottságának határozata
1. A Központi Bizottság – összhangban a párt 22. kongresszusának határozatával 

– kijelenti: a Munkáspártnak élnie és küzdenie kell a jövőben is. 
 A párt eltartása a párt tagjainak közös feladata.
 A pártot a mai helyzetben felülről lehet és kell szervezni. A Munkáspárt léte 

és további szervezése nem elképzelhető néhány fős pártközpont nélkül. 
 A pártközpont fenntartása ma még megoldató a tagság erőfeszítéseivel. A 

tagság és a támogatók mozgósításához a párt országos és megyei vezetőinek 
példamutatására, jobb munkájára van szükség. 

2. A Központi Bizottság a pártközpont és a párt további működtetése érdekében 
elengedhetetlennek tartja az alábbi rendkivüli intézkedéseket:
• A párt budapesti és Pest megyei szervezetei továbbra is tagdíjuk 60 

százalékát fizessék be a központba. 
• Az Ezres Klub taglétszáma 2010. október 1-ig újra érje el az 500 főt, egy 

éven belül az ezer főt.  
• A Szabadság előfizetőinek számát 2010. októberéig emeljük fel a korábbi 

1300 főre.
• A Baross utcai székház 4. emeletét októberig 60 százalékban, egy éven 

belül 100 százalékban adjuk ki. 
3. A Központi Bizottság szeptemberben vizsgálja meg a fentiek végrehajtását.
4. Az Elnökség a fenti bevételekből biztosítsa a pártközpont hatékonyabb és 

korszerűbb működését.
 Október 1-től alakítson ki új struktúrát. Függetlenített munkatárs legyen a 

párt elnöke, egy munkatárs a pártszervezésre, egy munkatárs a budapesti 
pártélet szervezésére, egy munkatárs a titkársági teendőkre.

A hatékonyabb és korszerűbb munka érdekében az Elnökség hozza létre 
• a párt kommunikációs irodáját (az Internet és médiumok átfogó 
kezelésére),
• az alapítványi irodát (a Semleges Magyarország Alapítvány, a Szabadság 

Alapítvány működtetésére),
• a központi recepciót (postaforgalom, kapcsolattartás helyi szervekkel, a 

székházba érkező vendégek fogadása), 
• a politikai elemző irodát (a napi események értékelése, a párt reagálásának 

előkészítése),
• a humánerőforrás irodát (az egészségügyi, oktatási, kulturális témák 

gondozására), 
• a tömegszervezeti irodát (szakszervezeti, civilszervezeti kapcsolatok 

épitésére).

Ezek működtetését társadalmi munkában oldja meg. 
Az Elnökség szeptember 30-ig dolgozza ki az egyes irodák pontos feladatkörét.

5. A párt a jövőben is adja ki A Szabadságot. Az Elnökség alakítsa ki a lap új 
koncepcióját: a külső kérdések meghatározóak legyenek a pártélet kérdéseivel 
szemben. A lap vezetése továbbra is társadalmi munkában történik.

Budapest, 2010. június 26.
Központi Bizottság

TÁJÉKOZTATÁS! JELENLÉT! ÖSSZEFOGÁS!
Hosszabb ideje eljárok a KB ülésekre. 
Élőben hallani az elnököt, hallani a KB-
tagok megszólalásait más, mint az újság-
ban elolvasni. Egykoron egy pártértekez-
leten, egy kongresszuson feltöltődtem. 
Láttam a hittel teli arcokat, hallottam az 
erőt sugárzó hozzászólásokat, elvtársaim 
között lehettem, jól éreztem magam. Ez 
az érzés vitt a KB-ülésekre is. 

A választásokon 1 százalék alatt tel-
jesítettünk, nem jutottunk állami támo-
gatáshoz, s ígérni sem tudunk jobb létet 
az embereknek. Megváltozott körülöt-
tünk a világ. 

Elvtársak! Térjünk már magunkhoz! 
Az eszme él, s azt csak mi tarthatjuk 
életben! 

Mi, akik tudjuk, hogy igazunk van! 
Mi, akik tudjuk, hogy az igazság győz-
ni fog a tőke felett. Frankfurter Zsuzsa, 
aki pár éve párttagunk Nógrádban, kiáll 
az eszméért, ő tudja, hogy most nem ad-
hatjuk fel!  

Persze a győzelemre még várnunk 
kell. De nem ölbetett kézzel! Az életben 
maradáshoz persze pénz is kell. Egy or-
szágos pártnak kell egy országos köz-
pont, egy jó elnökség, s egy jó KB. A ve-
zetésnek ki kell lépnie a jelenlegi kerék-
vágásból!

Én még most sem tértem magamhoz. 
Egy megyében összesen 15 ezer forint-
nyi a befizetett tagdíj, és 15 Szabadságra 
fizetnek elő, s még ebből irodát is fenn-
tartanak? 

Mire rázzuk a rongyot? Ennyi munkát 
nem lehet a helyi elnök vagy valamelyik 
elnökségi tag lakásából irányítani? És ha 
van iroda és elnökség, akkor hol vannak 
az emberek, akik az irodába mennek? 
Az emberek, akik tagdíjat fizetnek, elő-
fizetnek az újságra? 

Ma szembesülhetünk a sok félreveze-
tett ember boldogító reménykedésével. 

Ha úgy gondoljuk, hogy félretájé-
koztatottak az emberek, akkor ott a fel-
adatunk, mondjuk el nekik mi az igazat, 
segítsük mi a ráébredésüket, kijózanodá-
sukat! 

Mondjuk el mi az igazságot, hiszen 
más nem teszi meg, másnak nem érdeke! 
Nem vagyunk a parlamentben, nem va-
gyunk az önkormányzatokban, ez igaz. 
De jelen lehetnénk a hétköznapi, a civil 
élet egyéb szerveződéseiben! 

Véleményünket sem ismerik az 

emberek? Beszéljünk az ő nyelvükön, az 
ő gondjaikról! Aláírásgyűjtés, egylapos 
szórólapok aktuális követelésekkel, pél-
dául, hogy nem tetszik az azonos adó-
kulcs. 

Van még mozgásterünk, még nem til-
tották be a pártunkat! S ha betiltják, mint 

azt már több országban megtették, illega-
litásban kell az eszmét tovább hirdetni. 

A tőke a világméretű összefogás miatt 
tud csak győzedelmeskedni. 

Mi miért nem vagyunk képesek az 
összefogásra? 

BARÁTHNÉ ÉVA
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AZ ORBÁN-KORMÁNY ELSŐ HÓNAPJÁNAK 

MUNKÁSPÁRTI ÉRTÉKELÉSE
Május óta új parlamentje, új kormá-
nya van Magyarországnak. A Fidesz-
KDNP megnyerte az áprilisi válasz-
tásokat, megszerezve a képviselői he-
lyek 67,88 százalékát. Az új kormány 
számos új intézkedést hozott. De va-
jon kiknek jók ezek? Az alábbiakban 
elmondjuk, hogy mit gondolunk mi, a 
Munkáspárt az Orbán-kormány első 
hónapjáról.

Nem tudjuk, hogy milyen lesz ponto-
san az új kormány. Egyet azonban bizto-
san tudunk. Sem a parlament, sem a kor-
mány nem nevezheti magát a nép parla-
mentjének és a nép kormányának. Ma 
sem a munkásság és a dolgozói rétegek 
vezetik az országot, hanem a magyar tő-
késosztály. Ebben semmi változás nincs 
a múlthoz képest. A képviselők, a mi-
niszterek között nincs egyetlen munkás, 
paraszt, kisvállalkozó, kisnyugdíjas és 
pályakezdő fiatal sem. Vajon átérezhetik-
e egyáltalán az ő gondjaikat? 

A Fidesz-KDNP-nek sikerült el-
hitetnie az emberekkel, hogy nem a tő-
kés rendszer van válságban, nem a tő-
kés rendszerváltás óta eltelt húsz év hi-
báiban és bűneiben kell keresni a magya-
rázatot, hanem minden rossz – a munka-
nélküliségtől kezdve a korrupcióig - csu-
pán az MSZP-SZDSZ koalíció számlájá-
ra írható. 

A másik oldalon viszont az MSZP le-
járatta nem csak önmagát, hanem a bal-
oldali eszméket is. Így jöhetett létre olyan 
helyzet, hogy igen széles társadalmi erők 
szavaztak a Fidesz-KDNP-re.

A hazai tőke most azt várja az új kor-
mánytól, hogy szilárdítsa meg a tőke 
uralmát Magyarországon, stabilizálja a 
gazdaságot, teremtsen rendet, azaz olyan 
politikai és jogi feltételeket, amelyek kö-
zött a tőke hatékonyabban és olcsóbban 
működhet. Ez az igény ma még találko-
zik az emberek jelentős részének igényé-
vel, akik az elmúlt 20 év folyamatosan 
romló munka- és életkörülményei után 
rendet és jobb életet várnak. 

VERSENY AZ IDŐVEL

Az Orbán-kormány versenyt fut az idő-
vel. Tudják, hogy sokan csak azért sza-
vaztak rájuk, mert bármi áron változást 
akartak. Az Orbán-kormánynak addig 
kell cselekednie, amíg az emberek nem 
döbbennek rá az igazságra: jobb lesz 
a középosztálynak, de rosszabb lesz a 
munkásnak, a dolgozó tömegeknek.

Gyorsabbá tették a törvények elfoga-
dását. Leváltották a katonai, rendőri és 
más fontos intézmények vezetését. És ez 
csak a kezdet. Hogy jobbak lesznek-e elő-
deiknél, majd kiderül. A Munkáspárt he-
lyesnek tartja a rendészeti és az igazság-
ügyi igazgatás szétválasztását, a belügyi 
adminisztráció önálló szakigazgatássá 
szervezését, valamint a közigazgatás ra-
cionalizálásának koncepcióját. Ezen túl 
„egyszerűbb” lesz alkotmánybírókat vá-
lasztani. Azt, hogy a magyar valóságban 
az alkotmánybíróság az alapjogok érvé-
nyesülésének ilyen háttérrel mennyire le-
het őre, az alkotmányosság demokratikus 
kontrolljának gyakorló jogintézménye, 
pártunk számára szintén nyitott kérdés.

A Fidesz nem osztozkodik a hatal-
mon. Tesznek ugyan gesztusokat az el-
lenzéki pártoknak, de szó sincs arról, 
hogy számítanának rájuk. A Fidesz az 

ellenzék megosztására törekszik, és ezt 
sikerrel végzi. Helyük van olyan koráb-
bi MSZP-s személyeknek, akiket itt vagy 
ott sérelmek értek. Így jöhetett szóba Bi-
hari Mihály az Alkotmánybíróság tagja-
ként, Warvasovszky Tihamér az ÁSZ al-
elnöki tisztségére.

Egy hónap alatt kiderült, hogy a Fi-
desz nem akar elnöki köztársaságot. 
Marad a parlamenti rendszer. A jelenle-
gi köztársasági elnök maximálisan segí-
tette a Fideszt a hatalomra kerülésben és 
a hatalom átadásában. A Fidesz „nemze-
ti hőssé” emeli, de láthatóan nem őt akar-
ja a köztársaság élére. Nem kíván olyan 
köztársasági elnököt, aki bármely határo-
zatát „visszaküldené átgondolásra”. 

JELKÉP-POLITIZÁLÁS, 
ÉS AMI MÖGÖTTE VAN

Az új hatalom tisztában van a magyar 
társadalom alapvető gondjaival, hiszen 
ezekről beszéltek éveken át. Nincs hazai 
termelés, túlságosan függünk a külföldi 
tőkétől, tönkretették a mezőgazdaságot, 
veszélyben az egészségügy, az oktatás, 
óriási a szegénység. Mindezzel tisztá-
ban vannak. 

Az új kormány nem tud, vagy nem akar vál-
toztatni a lényegen. Jön a jelkép-politizálás, 

MINDENT NEKEM
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azaz az olyan lépések, amelyek önmagunk-
ban akár fontosak is lehetnek, de nem vál-
toztatnak a magyar társadalom alapvető 
problémáin. „Forradalomnak” nevezik azt, 
ami nem volt az, hiszen az áprilisi válasz-
tásokon nem változtatták meg a társadalmi 
rendszert. Eddig is kapitalizmus volt, ezen-
túl is az lesz. A „nemzeti összefogás” kor-
mányáról beszélnek, noha a politikából vál-
tozatlanul széles rétegek maradnak ki. 

A trianoni béke vitathatatlanul igaz-
ságtalan imperialista béke volt, amely a 
magyar nemzet egészét tragikusan érin-
tette. Nincs kivetnivaló abban, ha egy 
nemzet emlékezik történelmi tragédiáira. 
De nem lenne szabad hallgatni arról sem, 
hogy a trianoni békét felváltotta a pári-
zsi béke, amelyet egyebek között azok a 
tőkés nagyhatalmak fogadtak el, amelye-
ket a mai magyar tőkés rendszer barátjá-
nak tekint. Beszélni kellene arról is, hogy 
a magyar tőkésosztály a probléma érdemi 
rendezésének lehetőségét levette a napi-
rendről azzal, hogy Magyarországot be-
vitte a NATO-ba és az EU-ba. 

A kettős állampolgárságról szóló tör-
vény jelenlegi formájában nem több 
mint jelkép. A külföldön élő magya-
rok, már akik akarják, közelebb érez-
hetik Magyarországot. A magyar bel-
politikában erősíti a nacionalizmust. A 
kormány jobban tenné, ha egyértelműen 
megakadályozná olyan személyek rész-
vételét Magyarország irányításában, akik 
akármilyen kettős állampolgárok. Ez sem 
történt meg egyelőre!

A Btk. módosítása, „a nemzeti-szo-
cialista és kommunista rendszerek bűnei 
nyilvános tagadásának” büntetése elvileg 
hibás, gyakorlatilag szükségtelen, politi-
kailag káros és veszélyes. A törvény hi-
básan nem fasiszta rendszerekről beszél, 
hanem nemzeti-szocialista rendszerek-
ről. Ilyen azonban csak egy volt: a hitleri 
Németország. Fasiszta rendszerek azon-
ban másutt is léteztek, így Magyarorszá-
gon is. Csak nem megint a Horthy-rend-
szer tisztára mosásáról van szó? 

Kommunista rendszer pedig még egyet-
len országban sem létezett. Szükségtelen a 
törvény, hiszen a magyar társadalom egyet-
len problémája sem oldódik meg ezzel. Vi-
szont káros és veszélyes, mert régi sebeket 
tép fel, és újakat okoz. Ráadásul komoly 

alapot nyújt a történelemhamisításhoz, a 
szocialista rendszer negatív, valóságtól el-
rugaszkodott megítéléséhez.

A törvény része a magyar tőkés poli-
tikai elit évek óta folyó erőfeszítéseinek, 
hogy leszámoljanak a kommunista moz-
galommal, és szélesebb értelemben a 
munkásmozgalommal. A tőkés erők szé-
gyenteljes módon igyekeznek meghamisí-
tani a történelmet, befeketíteni a magyar-
országi szocializmus négy évtizedét, azo-
kat az esztendőket, amikor milliók számá-
ra nyílt meg a gazdasági és kulturális fel-
emelkedés lehetősége. A Btk. ilyen irányú 
módosítása része annak a húsz éve tartó 
ideológiai támadásnak, mely hamis mó-
don egyenlőségjelet akar tenni a fasiz-
mus és a kommunizmus közé. A törvény 
korlátozza a sajtó- és véleménynyilvánítás 
szabadságát, nemcsak a politikusok, ha-
nem írók, újságírók, művészek alkotói 
szabadságát is. A Magyar Kommunista 
Munkáspárt elítéli a kommunista-ellenes 
hisztériakeltés minden formáját.

ÚJ ALKOTMÁNYT, DE MILYET?

„Forradalom”, a „nemzeti együttműkö-
dés rendszere”, új alkotmány. Ez a Fi-
desz-KDNP kormány érvelése. A fej-
lődés magával hozott sok mindent, ami 
szükségessé teszi az alkotmány módosí-
tását. A 200 fős parlament, az átláthatób-
bá és kisebbé váló állam eredménye egy 
korszerűbb tőkés Magyarország lehet.

A Munkáspárt úgy véli: ennél sok-
kal többre van szükség. Az új alkotmány 
nem fogja megváltoztatni a kapitalizmust. 
A Magyar Kommunista Munkáspárt csak 
olyan új alkotmányt támogat, mely az első 
munkahelyhez és az első lakáshoz való jo-
got deklarálja, illetve garantálja a lakosság 
egésze számára az emberi életfeltételeket! 
Biztosítsa a valóságos vallási és ideoló-
giai szabadságot! Szavatolja, hogy a nép 
hozzájuthat minden információhoz, és 
közvetlenül, érdemben beleszólhat az or-
szág ügyeinek eldöntésébe Mindez a mos-
tani kormányprogramban nincs benne. 
Nincs benne az sem, ami igazából ellen-
őrizhetővé tenné a parlamentet: a kép-
viselők visszahívhatósága.

A Munkáspárt ellenzi, hogy Magyar-
ország bármilyen formában visszatérjen 

a királysághoz. A koronát vigyék vissza a 
Nemzeti Múzeumba! A kormány semmi-
lyen formában se adjon teret a „Szent Ko-
ronával” kapcsolatos nézeteknek!

VÁLASZTÁSI TÖRVÉNY: 
CSAK A TŐKÉS PÁRTOKNAK JÓ

A kormányzat megkezdte a választási el-
járásról szóló törvény módosítását is. A 
Fidesz megoldást akar két régóta meg-
oldatlan ügyre, a kisebb létszámú parla-
ment és a nemzetiségi képviselet problé-
májára. Mindez hatékonyabbá teheti az 
állami életet. 

Ugyanakkor nem változtat a válasz-
tási rendszer más hibáin. Meghagyja a 
kopogtatócédulák rendszerét, az 5 száza-
lékos küszöböt. A Fidesz-KDNP által ja-
vasolt törvény csak a gazdag tőkés pár-
toknak jó. Célja megakadályozni, hogy 
más politikai erők bekerüljenek a par-
lamentbe. Nem növeli a parlament tár-
sadalmi elfogadottságát, hiszen jelentős 
társadalmi érdekek a jövőben sem lesz-
nek képviselve.

A Munkáspárt üdvözli az önkormány-
zati képviselők létszámának csökkenté-
sét, de a törvény számos negatívumot 
tartalmaz. Érvényben hagyja az ajánlá-
sok rendszerét: Budapesten és a nagy-
városokban csökkenti a kompenzáci-
ós helyeket, növeli az ajánlások számát, 
és mindenütt bevezeti az 5 százalékos 
küszöböt. A törvény a hatékonyság jel-
szavával korlátozza a demokráciát, lé-
nyegében kizárja a kis pártokat az ön-
kormányzatokból.

A média és hírközlést módosító tör-
vény centralizálni kívánja a közszolgálati 
intézményeket. Ez hatékonyabbá teheti a 
tőkés médiumokat, de nem szolgálja az 
esélyegyenlőséget a különböző médiu-
mokban. Továbbra is csupán a nagy tő-
kés pártok egymás közötti egyezkedésé-
ről van szó.

LESZ-E MUNKAHELYTEREMTÉS?

A Fidesz-KDNP 10 év alatt 1 millió 
munkahely megteremtését hirdette meg. 
Mindezt a magyar vállalkozásokra ala-
pozva. Elképzelhető, hogy a kormány ké-
pes sok munkahely teremtésére, feltéve, 
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hogy Magyarországon felgyorsul az ismét 
megindult növekedés. Feltéve, hogy az új 
kormány megálljt parancsol a multiknak, 
lesz bátorsága visszautasítani az IMF és 
az EU zsarolását. Ha nem, akkor semmi 
nem lesz a megígért munkahelyekből.

A munkahelyteremtés egyik pillére az 
építőipar lehet. Ehhez azonban nem csu-
pán szavak kellenek, hanem az, hogy az 
állam belekezdjen olcsó lakások építésé-
be, s olyan rendszert alakítson ki, amely-
ben a lakásépítkezés nem kínos teher az 
önkormányzatoknak, hanem kedvező, ál-
lamilag is támogatott, sok esetben az ál-
lam által kivitelezett program. 

A magyar mezőgazdaság helyre-
állítása közös nemzeti érdek, ezt a Mun-
káspárt is támogatja. Sem a kormány-
program, sem a kormány eddigi intéz-
kedései nem adnak választ arra a lénye-
ges kérdésre, hogy miként akarja és tud-
ja a kormány megvédeni a magyar termő-
földet, és a hazai mezőgazdaság érdekeit 
képviselni az EU-ban. Válaszra vár az 
is, hogy képes-e a kormány megfékezni, 
sőt visszaszorítani a külföldi bevásárló-
központokat, ami nélkül nem lehet a ha-
zai piacot visszaszerezni.

A Munkáspárt úgy véli: a munka-
helyteremtés nem megvalósítható széles-
körű államosítás, valamint az EU-ban a 
hazai mezőgazdasági kibocsátási kvó-
ták emelése, a vonatkozó adók csökken-
tése nélkül. A Fidesz-KDNP programja 
ezt nem tartalmazza, a Munkáspárté vi-
szont igen.

AZ ADÓRENDSZER A TŐKÉSNEK, 
A KÖZÉPOSZTÁLYNAK JÓ

Az Orbán-kormány megkezdte az adó-
rendszer átalakítását. Feladja a polgári tár-
sadalmak klasszikus vívmányát, az ará-
nyos közteherviselést, és 16 százalékos 
egykulcsos személyi jövedelemadót ve-
zet be. Csak ennek fényében vizsgálható a 
családi adózás bevezetése és a minimálbér 
megadóztatása is. Ez jó a gazdagoknak, jó 
a nagyobb keresetűeknek, rossz a szegény-
nek, a kiskeresetűeknek. A Munkáspárt 
progresszív jövedelemadót akar. Aki töb-
bet keres, fizessen több adót!

A Munkáspárt helyesli azt a törekvést, 
hogy a kormány a magyar és külföldi vál-
lalkozások számára azonos feltételeket te-
remtsen, szüntesse meg a külföldi tőke 

adókedvezményeit és állami támogatásait! 
Ugyanakkor erősen kérdéses, hogy ezt a 
kormányzat valóban meg tudja-e tenni. 
Első lépéseik arra utalnak, hogy a multik 
privilégiumai nem csorbulnak. 

A Munkáspárt üdvözli a banktőke 
megadóztatását. Nincs biztosíték azon-
ban arra, hogy a bankok nem az embe-
rekkel fizettetik meg ennek az árát, mint 
ahogyan a múltban sokszor megtörtént. 
Az állam továbbra sem rendelkezik olyan 
„nagy bankkal”, amelyen keresztül ér-
demben beavatkozhatna a bankok tevé-
kenységébe. Megoldás az OTP államo-
sítása lenne, melyről mindmáig sokan 
azt hiszik, valóban magyar köztulajdonú 
bank. 

Kedvező a kilakoltatási moratórium, 
mint ahogy a jelzálog forint alapú hitel-
hez kötése is, azzal együtt, hogy a ko-
rábban devizában eladósodottakon ez a 
szándék nem segít.

Az örökösödési adó eltörlése a nagy 
vagyonúakat támogatja, miközben az 
átlagember is örül neki. Támogatható a 
közüzemi díjak emelésére vonatkozó mo-
ratórium és az ármegállapítás új rendsze-
réről való elképzelés.

A Munkáspárt támogatja a pártok 
költségvetési támogatásának szűkítését, 
de ez nem elég. A pártok ne kapjanak 
egyetlen forint állami támogatást sem!

Az Orbán-kormány intézkedései a kö-
zéposztályt támogatják. A meghirdetett 
intézkedések továbbra sem oldják meg 
a magyar gazdaság legnagyobb gondját 
– mely a tőke természetéből fakad –, az 
alulfoglalkoztatást. 

Az akcióprogramnak mindenfélekép-
pen gyengéje, hogy nincs válasz az inf-
láció alakulására, mint ahogy arra sincs 
garancia, hogy a külföldi tőke hazánkban 
elért profitnövekedését itthon fektessék 
be. Ráadásul az offshore cégek – Ma-
gyarországon sok esetben magyarok által 
termelt bevételeinek – adózására sincsen 
válasza. Itt is jól látszik, hogy az Orbán-
kormány sem mer az Európai Unióval lé-
nyeges kérdésekben szembeszállni. 

ELSZÁMOLTATÁS ÉS REND

A Fidesz-KDNP kormányprogramja 
nagy hangsúlyt helyez az elszámol-
tatásra. Akik loptak, akik csaltak, bűn-
hődniük kell! A szavak azonban nem 

elegendőek. A Munkáspárt szükséges-
nek tartja a Büntető Törvénykönyv mó-
dosítását, melynek értelmében a jelentős 
nemzetgazdasági károkat okozó sikkasz-
tási és korrupciós ügyek elkövetőit a leg-
szigorúbb büntetéssel sújtsák. A szabály-
sértési szankciók jobban érvényesítsék 
a tett-arányos büntetés elvét! A pénz-
bírságok felemelésével erősítsék a törvé-
nyi szigort, mely fejezze ki: nem érdemes 
bűnt elkövetni. S, ami fontosabb: szigo-
rúan ellenőrizni kell az új parlament, az 
új kormány tagjait, elejét véve hason-
ló bűnöknek. Jó és végrehajtható törvé-
nyekre van szükség.

Magyarországon rendre van szük-
ség. A választás eredménye azt bizonyít-
ja, hogy ez az emberek igénye is. Olyan 
alkotmányos biztosítékokra van azonban 
szükség, amelyek a rend fogalmát nem 
szűk érdekcsoportokra korlátozva bizto-
sítják. A rendőrség ennek fontos, de csak 
egyik eszköze. Nagyobb társadalmi nyil-
vánosságra, az információk teljes nyilvá-
nosságára, társadalmi vitákra van szük-
ség. A Fidesz-KDNP programjából ez hi-
ányzik, a Munkáspártéban benne van.

ÁLLAMI MARAD 
AZ EGÉSZSÉGÜGY?

A Fidesz-KDNP program változást és 
rendet akar az egészségügyben, fel akar-
ja számolni az MSZP-SZDSZ okozta ká-
rokat. Az eddig bejelentett intézkedések, 
az Egészségbiztosítási Felügyelet meg-
szüntetése, a patikaalapítás felfüggeszté-
se, az orvosi és gyógyszerészeti kamarai 
tagság kötelezővé tétele, az egészségügyi 
intézményekre vonatkozó új minimum-
rendelet felfüggesztése, a rezidensek rög-
höz kötöttségének megszüntetése ilyen 
lépésnek tekinthető. A szociálpolitikában 
örvendetes a gyes három éves időszaká-
nak visszaállítási szándéka.

Ugyanakkor egyelőre nem világos, 
hogy az egészségügy állami tulajdonban 
marad-e, és ténylegesen sokkal többet 
fog-e rá költeni az ország, vagy sem. 

LESZ-E ISKOLAI SPORT?

A Fidesz-KDNP programja új ifjúság-
politikát ígér. Mindez azonban csak ígéret 
marad, ha nem történnek alapvető változá-
sok. Az ifjúságpolitika egy ország jövőjét 
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meghatározó átfogó rendszer, amely magá-
ban foglalja a rendszeres testnevelést, a fi-
zikai-szellemi nevelés folyamatos, jövede-
lemi helyezettől független biztosítását is.  

Javasoljuk a mindennapi testedzés kö-
telezettségének előírását valamennyi ok-
tatási formában, legalább napi 45 per-
ces időkeretben érvényesíteni. A fiatalok 
sportolását azonban a pénzhiány és a ma-
gas árak, a tömegsport teljes elsorvasztá-
sa is akadályozza.

TANULHATNAK-E A FIATALOK?

A kormányprogram szükségesnek tart-
ja az oktatás átalakítását, a szakmunkás-
képzés megújítását, a természettudomá-
nyos és mérnökképzés bővítését. Helyes, 
de nem elég! Ha Magyarország nem ala-
kítja át gyökeresen a közoktatást, ha nem 
lép ki a bolognai rendszerből, ha nem 
költ lényegesen többet az oktatásra, sem-
mi sem fog történni.

A Munkáspárt úgy véli: helyes törek-
vés, hogy a kormány meg akarja állítani 
a társadalom erkölcsi hanyatlását, vissza 
akarja állítani a munka becsületét. He-
lyesli, hogy a kormány meg akarja vé-
deni a pedagógusokat, csökkenteni ter-
heiket és segíteni alkotó munkájukat. 
Helyesli, hogy a bezárt települések kis 
iskoláit újra meg akarják nyitni, de itt 
gyors intézkedésekre és nem szavakra 
van szükség.

A Munkáspárt úgy véli: az ország 
anyagi javait a modern állami közokta-
tás erősítésére kellene koncentrálni. A 
jövőt nem szolgálná, ha a közoktatás a 
Bethlen-Klebelsberg-féle szellemiség-
hez nyúlna vissza, ha felszámolnák vagy 
gyengítenék az oktatás világi jellegét.

A Munkáspárt helyesli, hogy a kor-
mányzat a bolognai folyamat szerepét 
csökkenteni kívánja. Az érettségi vizsga 
és a felsőoktatási intézménybe való felvé-
tel egyes szabályainak módosítása fontos 
lépés lehet az egységes felvételi rendszer 
megteremtése felé. Egyetért azzal, hogy 
az eddigi osztatlan egyetemi szakok mel-
lett (orvosi, mérnöki, jogi), a tanári kép-
zésre is kiterjeszti az osztatlan szakok 
számának növelését. Ugyanakkor alap-
vetőnek tartja az alapkutatásokat megala-
pozó elméleti szakágazatokban is az egy-
lépcsős felsőoktatási rendszer kibővítését, 
a hazai kutatóbázisok fejlesztését. 

A Munkáspárt megtévesztőnek tartja, 
ami az eddigi kormány-véleményekből 
tűnik ki, hogy a kormányzat a felsőfokú 
szakképzés (OKJ) és a felsőfokú képzés 
(főiskola-egyetem) harmóniájáról beszél, 
akkor, amikor ennek arányát kívánja a 
korábbi 50-50 százalékról, 70-30 száza-
lékra módosítani. 

A Munkáspárt helyesli az egységes, 
központilag nagyobb tartalmi körre ki-
terjedő tanterv visszaállítását, de fontos 
politikai kérdésnek tartja, hogy az egysé-
ges tanterv tükrözze a mai világ változá-
sait, a magyar társadalom sokszínűségét. 

A Munkáspárt helyesli azokat az okta-
táspolitikai törekvéseket, amelyek a ma-
gyar közoktatás hagyományaihoz kötő-
dő, gyermekek, tanulók és szülők szá-
mára egyértelmű osztályozást állítaná 
vissza az általános iskola második év-
folyamának év végétől, s ismét a peda-
gógusok autonóm döntési jogosultsá-
gává tenné az évfolyamismétlésre uta-
lást az alsó tagozaton. A Munkáspárt 
az évismétlés megelőzése érdekében a 
csoportlétszámok jelentős csökkentését, 
a munkanélküli pedagógusok „hadba ál-
lítását” szorgalmazza. Ennek megoldása 
nem lehet a „forrás-szűkösség” akadálya. 
Alapvető fontosságúnak ítéljük, hogy az 

alapvető készségek (olvasás, szövegértés, 
matematikai eszköztudás) továbbra is he-
lyet kapjanak az általános iskolai oktatás 
valamennyi szakaszában.

LESZ-E ÖNÁLLÓ MAGYAR 
KÜLPOLITIKA?

Az új kormány célul tűzte ki a magyar 
külpolitika megújítását, Magyarország 
tekintélyének visszaállítását.  

A Munkáspárt úgy véli, hogy Magyar-
ország az elmúlt években teljes mérték-
ben a nagyhatalmak kiszolgáltatottjává 
vált. A kormány feladta nemzeti függet-
lenségünk biztosítását. 

A Munkáspárt egyetért azzal, hogy 
„új világgazdasági nyitásra van szüksé-
günk, ami a Kelet felé való nyitást is je-
lenti, megtartva az Európai Unió tagja-
ként élvezett előnyeinket. Kína, Orosz-
ország, India és a többi kelet-ázsiai gaz-
daság gyors fejlődésére is rá kell kapcsol-
ni a magyar exportgazdaságot”. 

A magyar külpolitika ezen szándéka új. 
Ilyen külpolitikához azonban arra van szük-
ség, hogy a kormány a magyar nemzeti ér-
dekek alapján időről-időre nemet mondjon 
a NATO és az EU nemzeti érdeket sértő 
elvárásaira, és önálló kezdeményezéseket 
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is tegyen. Ennek ellentmond, hogy a kor-
mány nem ítélte el egyértelműen a segély-
szállítmányokat szállító hajók elleni izrae-
li támadást, annak ellenére, hogy azt az EU 
számos állama elítélte.

A Munkáspárt úgy véli: Magyar-
ország jövőjét az szolgálná, ha kilépne 
a NATO-ból, és az új nemzetközi hely-
zetben felülbírálná, illetve felvetné a ma-
gyar EU-tagság előnytelen oldalait is. 
Magyarország csak akkor maradjon az 
EU tagja, ha nemzeti érdekeink megva-
lósulnak, ha a magyar dolgozó is nyerte-
se lehet.

A REFORM NEM MEGOLDÁS

A Fidesz-KDNP kormányprogramja a ka-
pitalista rendszer hatékonyabbá tétele, a tő-
kés rendszeren belüli reformok programja. A 
Fidesz állítása ellenére nem forradalom ment 
végbe, azaz nem egy új társadalmi rendszer 
váltotta fel a régit. A Fidesz által hangozta-
tott „társadalmi szerződés” csak szólam. A 
Fidesz-KDNP programja nem irányul a ka-
pitalizmus megváltoztatására. Célja a tőkés 
rendszer keretein belül megvalósítható poli-
tikai, gazdasági, ideológiai korszerűsítés, át-
alakítás, azaz tőkés reformok megvalósítása. 

A Munkáspárt célja nem egy jobb ka-
pitalizmus, hanem egy olyan társadalom, 
ahol nem a pénz uralkodik, ahol egyesek 
nem alázhatnak meg bennünket, dolgo-
zókat és dolgozni vágyókat, nem zsák-
mányolhatnak ki csak azért, mert nekik 
van tőkéjük, nekünk meg nincs. 

A Munkáspárt ugyanakkor úgy véli 
a jelenlegi viszonyok között is: különb-
séget kell tenni reform és reform között. 
A Munkáspárt elutasítja mindazokat a re-
formokat és egyéb intézkedéseket, ame-
lyek azt szolgálják, hogy a tőke még job-
ban kizsákmányolhassa a munkásokat és 
a dolgozókat. Harcolni fogunk minden 
olyan törekvés ellen, amely a hatékony-
ságra, nemzeti együttműködésre hivat-
kozva egyoldalúan érvényesíti a tőkés ér-
dekeket, semmibe véve a dolgozókét. 

A Munkáspártnak a korábbiakhoz ha-
sonlóan a józan megítélés politikáját kell 
folytatnia. A kormányt tettei, cselekede-
tei alapján kell értékelnie. Mércénk egy 
van: mi segíti a dolgozók érdekeinek ér-
vényesítését.

Emlékeztetnünk kell az embereket: le-
gyetek éberek! Szellemileg lebecsülnek 
titeket, félrevezetni, manipulálni akar-
nak!

Ugyanakkor el kell ismernünk az 
olyan reformokat, amelyek jobbá tehe-
tik a dolgozók életkörülményeit. Ha az 
ország többet fog költeni kutatásra és 
fejlesztésre, ha visszaállítják a vasúti 
mellékvonalakat, a helyi kispostákat, ha 
munkahelyeket teremtenek, ha építik az 
országot, ez jó! 

Világosan kell látnunk azonban, 
hogy a tőke nem fogja saját természe-
tét megváltoztatni. Soha nem lesz a tő-
kés Magyarországon mindenkinek mun-
kája, mert a tőke érdeke, és működé-
sének törvényszerűsége az, hogy min-

dig legyen munkanélküliség. A magyar 
nagytőke önállósítási törekvéseinek gátat 
szabhatnak a multinacionális tőke érde-
kei. Az Orbán-kormány – ha még annyi-
ra is csak reform – programjának meg-
valósításához is óriási politikai akaratra 
és bátorságra lenne szükség. 

E program azonban még eredményes 
megvalósulása esetén sem oldja meg a 
munkások, a dolgozók alapvető problé-
máit. Ehhez arra van szükség, hogy mű-
ködjenek a szakszervezetek, a munka-
helyi érdekképviseletek, a dolgozók és 
munkások a saját érdekükben maguk 
szólhassanak bele az ország ügyeibe. Ez 
ma nem így van, s amíg egyetlen mun-
kás, dolgozó sincs a parlamentben, ez 
nem is fog változni. 

A Munkáspárt kommunista pártként 
fogja figyelni az új tőkés kormány poli-
tikáját. Küzdeni fogunk minden és min-
denki ellen, ami és aki korlátozza a dol-
gozókat, sérti a munkások és a dolgozók 
érdekeit, növeli a kizsákmányolást. 

A Munkáspárt minden nap elmondja 
véleményét a kormány politikájáról. 
Azon lesz, hogy minden munkás, min-
den dolgozó megértse: jobb sorsot nem a 
kormánytól kell várni! 

Jobb sorsra csak akkor számíthatnak, 
ha megküzdenek érte. Ebben is számít-
hatnak a Munkáspártra.

Budapest, 2010. június 26.

Munkáspárt Központi Bizottsága

A KÖZTÁRSASÁG NEM KIRÁLYSÁG. A KORONA NEM PÁRT-SZIMBÓLUM!
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Csak választások idején lehet kampányolni? Csak akkor, ha 
politikai rendezvény van? Esetleg akkor is, ha szimplán végez-
zük a dolgunkat, napról napra? A borsodi kommunisták vála-
sza egyszerű: akkor is, meg ekkor is. 

Az „ekkort” most egy kis községben, Kissikátorban ren-
dezett falunap jelentette. Az ünnep csúcspontja évről évre a 
gombafőző verseny. Ezen indult el ismét a munkáspárti csapat, 
Kónya Béla oldalán Török Sándorral. Hét éve vesznek részt a 
megmérettetésen, most második alkalommal nyertek. Érdemes 
leírni győztes táljuk nevét: Borókás pacal vargánya ágyban.

Összefut a nyál a szájban, de joggal kérdezhetjük, hogyan 
lesz ettől erősebb a Munkáspárt? 

Nos, ez a főzősiker azért munkáspárti győzelem, mert Kó-
nya Béláról a környéken mindenki tudja, hogy kommunista. 

Becsületes ember, kitart az elvei mellett. Ismerik a helyiek, 
és ő is ismeri őket. Kissé tréfásan: ma a gombáról beszélnek, 
holnap a pacalról, harmadnapra pedig a politika is szóba kerül. 
Hiteles embertől az is hiteles. 

Nem véletlen, hogy az elmúlt országgyűlési választásokon 
Kónya Béla összegyűjtötte a kopogtató cédulákat. S higgyük 
el, hogy a Siki Kupa átadásakor a fideszes zsűrielnök mosolya 
nem a kitűnő gombaétkek miatt volt citromízű…

Gratulálunk, Kónya Elvtárs!
Bízunk benne, sokan követik példátokat!
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A KAMPÁNY NEM CSAK POLITIKA

AGITÁLTUNK 
KŐBÁNYA-ALSÓN
 
Fléger Tamás, Cseh Miklós és Fogarasi Zsuzsanna kora 
reggel, negyed hatkor érkeztek a vasútállomásra. Több-
száz szórólappal és A Szabadság bemutató példányaival 
várták az utasokat, akik szívesen fogadták az anyago-
kat. Alig fél óra múlva ketten is visszatértek, és kértek 
még szóróanyagot, hogy ismerőseikkel is megoszthas-
sák az igazságot.

Végre az idő is kedvezett a munkáspárti csapat-
nak: ragyogó napsütés és kellemes szellő aranyoz-
ta be az utcai munkát. Másoknak is érdemes ki-
próbálni!

Hamarosan asztalkás kitelepülést is szervezünk 
– mondta Fléger Tamás régióelnök –, hiszen a vonat-
ról, villamosról és buszokról is jól lehet látni az itteni 
zászlós megjelenést.

A kora reggeli és a délutáni órák a legalkalmasab-
bak, ilyenkor jár arra a dolgozó emberek tömege. 

Vegyük elő mindannyian az asztalkáinkat és dol-
gozzunk az uborkaszezonban! 

Ilyenkor még jobban figyelnek ránk!
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AKTUÁLIS

A gazdagok szeretnek jól élni. A múlt hé-
ten Kanadában találkoztak a világ vezető 
gazdasági hatalmainak vezető emberei. 
Ez volt a G-8 és a G-20 tanácskozása. A 
tőkés világbuli egyedül a kanadai hatósá-
goknak 1,2 milliárd dollárba került, azaz 
a tanácskozás minden másodperce négy-
ezer (!) dollár.

Ebből a pénzből a szegény országok-
ban segíteni lehetne a nyomorban élő csa-
ládokat, mondjuk, megmenteni 48 ezer 
anya életét. Vagy 50 millió embert lehet-
ne fogyasztható ivóvízhez juttatni. Kon-
góban például ebből a pénzből 8 millió 
gyerek 5 éven keresztül járhatna iskolá-
ba. Ez a pénz elegendő lenne arra, hogy 
majdnem 10 millió indokolatlan abor-
tuszt megakadályozzanak.

A „nagyok” inkább tanácskoznak... 

SZEGÉNYEKNEK A PÉNZT!


